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Äîïîëíèòåëüíûå çàäà÷è

8. Íàéäèòå ñîòóþ öèôðó ïîñëå çàïÿòîé ÷èñëà 28/270.
9. Â ãîðîäå æèâóò n ÷åëîâåê. Êàê-òî êàæäûé èç íèõ óçíàë ïî àíåêäîòó è âñå
îíè ñòàëè çâîíèòü äðóã äðóãó è îáìåíèâàòüñÿ âñåìè àíåêäîòàìè, êîòîðûå çíàþò ê
ìîìåíòó çâîíêà. Äîêàæèòå, ÷òî a) åñëè n = 4, òî âñå ìîãóò óçíàòü âñå àíåêäîòû,
ñäåëàâ íå áîëüøå 5 çâîíêîâ. b) Åñëè n = 5, òî èì õâàòèò 7 çâîíêîâ. c) Åñëè n = k,
òî õâàòèò 2k − 3 çâîíêà.
10. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàññòàâèòü â äîñêå n× n ÷èñëà 1 è −1 òàêèì îá-
ðàçîì, ÷òîáû ïðîèçâåäåíèå ÷èñåë â êàæäîé ñòðîêå è êàæäîì ñòîëáöå áûëî ðàâíî 1?
11. Íà øàõìàòíîé äîñêå ñòîÿò íåñêîëüêî (íå ìåíåå ÷åòûðåõ) êîðîëåé. Äîêàæèòå,
÷òî èõ ìîæíî ðàçáèòü íà ÷åòûðå ãðóïïû òàê, ÷òîáû êîðîëè êàæäîé ãðóïïû äðóã
äðóãà íå áèëè.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:
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